

Играем по-взрослому.



В преддверье выборов депутатов Областной Думы, которые состоятся 14 марта 2010 года, в МОУ ДОД «Центр внешкольной работы» прошла межшкольная ролевая игра «Выбираем депутатов Областной Думы». Эту игру организовали и провели управление образования, педагоги ЦВР и депутаты Режевской детской Думы при финансовой и методической поддержке Режевской районной территориальной избирательной комиссии во главе с председателем О.Э. Шлегель. Основная цель игры сформировать устойчивые представления об избирательной системе российского государства, познакомить старшеклассников с политическими объединениями и участниками выборов депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области.

Всего в мероприятии приняло участие 10 школ Режевского городского округа МОУ СОШ №№1, 2, 4, 5, 7, 10, 44, 46, 23, 30. Игра началась с регистрации учащихся, педагогов и представителей от реальных партий. На основании этого все участники были разделены на 5 команд-партий, за каждой из которой был закреплен педагог – куратор и представитель от партии:

ЛДПР - Н. Кондратьева, О. Мокроносова педагог – организатор ЦВР;

КПРФ – Л. Полякова, М. Шарова - учитель истории и обществознания МОУ СОШ № 2;

«Единая Россия» - А. Алферьев, И. Заколюкина - заместитель директора МОУ СОШ № 7;

«Справедливая Россия» - А. Свистунов, Н. Новопашина - педагог дополнительного образования ЦВР

«Яблоко» - Л. Пинаева, Л. Попова методист ЦВР.

Согласно порядку проведения ролевой игры была сформирована детская избирательная комиссия из депутатов Режевской детской Думы, которая проводила свои заседания, регистрировала кандидатов, формировала списки, руководила процедурой выборов, под руководством представителя территориальной избирательной комиссии Н. Калининой. Всего в комиссии работало 5 человек: председатель – Яна Шипуль (МОУ «СОШ №46»); секретарь – Ксения Аланго (МОУ «СОШ» №10); члены: Ксения Алтынова (МОУ «СОШ №10»), Алексей Веселов (МОУ «СОШ №4»), Любовь Чепчугова (МОУ «СОШ №30»). Секретарём избирательной комиссии был зарегистрирован 61 избиратель.

После открытия ролевой игры представителем РТИК был проведён всеобщий по выборам депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области.

Далее все участники работали в мастер-классах: «Программа партии» (И. Заколюкина), «Правила голосования» (М. Шарова), «Организация PR – кампании в период агитации» (Н. Агеева).

После обеда началась предвыборная агитация. Всё как у взрослых: были и листовки, и плакаты, и флаги, и ещё масса разных атрибутов. Каждая партия агитировала голосовать именно за себя. По моему мнению, самым ярким и зрелищным в этой игре было выступление команд, где каждая партия пыталась рассказать о своих принципах, целях и задачах, но всё это было преподнесено в стихах, лозунгах, песнях – переделках, частушках. Было весело, но в то же время очень интересно, ребята отнеслись к этому заданию с большой ответственностью и энтузиазмом. В результате агитки - презентации получились содержательными, яркими и динамичными.

Всё хватит петь, плясать и веселиться, пора голосовать! Наконец узнаем, кто же «победит»? Каждый избиратель получил бюллетень и сделал свой выбор в кабине для голосования. И ... Вот результаты: «Единая Россия» - 24,59%; ЛДПР – 22,95%; КПРФ –19,67%; «Справедливая Россия» –16,39%; «Яблоко» –16,39%.

С отрывом в один голос выиграла партия «Единая Россия». По условиям выборов она получила два мандата, а остальные партии по одному, так как более 7% голосов.

Закончилась игра поздравлениями и словами благодарности. Нина Борисовна вручила благодарственные письма всем кураторам, ведущим мастер – классов и организатору игры социальному педагогу Л. Котельниковой. Так же все образовательные учреждения, принявшие участие в игре, получили благодарственные письма, каждого участника ролевой игры порадовала шоколадка от Режевской территориальной избирательной комиссии. Вот так иногда мы играем по-взрослому!

К. АЛАНГО

Р. С. Организаторы ролевой игры благодарят специалиста управления образования И. Кузьмину за помощь в организации и проведении мероприятия, а также заведующую производством школы №7 Г. Мишагину за вкусный обед, приготовленный для участников игры.

Здравствуйтесь, наши маленькие читатели!



Первая суббота месяца, и мы вновь встречаемся с вами в расширенном формате. Надеемся, все сегодняшние задания окажутся вам по плечу и вы успешно продолжите это «состязание» за право участвовать в розыгрыше велосипеда, которое пройдёт накануне летних каникул. Кажется, что времени ещё много? На самом деле, эти три месяца пролетят, вы и не заметите.

На прошлой неделе вам нужно было разместить пять элементов (капельку, солнышко, месяц, звёздочку и снежинку) так, чтобы в каждом столбце и в каждой строке они встречались только по одному разу. В первой строке (слева направо) недостающими элементами были звёздочка, капелька и солнышко. Во второй строке – солнышко. В третьей – снежинка и звёздочка. В четвёртой – снежинка, капелька, месяц и звёздочка. В пятой – снежинка и капелька. Ответы на загадки: «жираф» и «полёвка».

По результатам розыгрыша среди правильно отвечавших на наши задания на протяжении всего месяца победил Артём Пичугин. Поздравляем и приглашаем Артёма в редакцию за подарком.

Остальным хочется пожелать упорства и терпения. И, может быть, в следующем месяце наши поздравления будете принимать именно вы. Удачи!

Р.С. Ответы на задания этой странички принимаем в понедельник и вторник по телефонам 2-13-32, 2-15-85.

Дорогие режевлянки!

8 марта – это весенний праздник мам, бабушек, жён, сестёр, дочерей, праздник всех представительниц прекрасного пола.

Пусть в этот день Вам улыбаются люди и цветы. И пусть всегда идут по жизни с Вами любовь, здоровье, счастье и мечты!

Н. Бачинин, председатель Режевской Думы.

О, женщины! Прекрасней вас на свете ничего нет!



«Вы созерцаете звезду по двум причинам: потому что она сверкает, и потому, что она непостижима. Но рядом с вами – сияние более нежное и тайна более глубокая: женщина» - это высказывание В. Гюго очень хорошо подходит к предстоящему празднику: Международному женскому

дню. Не менее актуально оно и для характеристики женщин, которым мы посвятили этот разворот. Каждая из них занята в своём виде деятельности, у каждой свои интересы и увлечения. Но они живут и работают, отдавая тепло и любовь своего сердца окружающим.

Когда семья вместе и сердце на месте.

«В семейной жизни самый важный винт – это любовь». Замечательные слова А.П.Чехова непосредственно относятся к участницам первого тура областного конкурса «Женщины года – 2010». Режевлянки не первый год принимают участие в этом конкурсе, который организует Министерство социальной защиты населения Свердловской области. Повышают свой общественный статус, социальный, творческий и профессиональный потенциал.

2010 год – год учителя. Без участницы этой профессии невозможно обойтись! Наталья Владимировна Кисленкова – учитель с 15-летним стажем, мама троих детей, любящая и любимая женщина. Наталья Владимировна - член общественного родительского совета школы №4; член общественного родительского совета при Управлении образования РГО, председатель комиссии по охране здоровья и защите прав детей. Инициатор и разработчик родительской конференции по охране и защите прав детей в РГО в рамках деятельности Комиссии по охране здоровья и защиты прав детей Общественного родительского совета при Управлении образования РГО (декабрь 2009г.)

Тема её проекта «Педагог – Женщина – Мать» выбрана не случайно. Семья - её жизнь, её богатство! Наталья Владимировна очень домашний человек, любит готовить, занимается спортом, изучает вопросы семейного права. В Реже она с успехом защитила свой проект в номинации «Женщина – хранительница домашнего очага».

В номинации «Женщина – воспитатель и мать» представилась Татьяна Геннадьевна Пилипенко – социальный педагог. Этой доброй, милой женщиной хочется восхищаться. Вместе с мужем, про которого Татьяна говорит: «Нам с папой просто удивительно повезло! Я не устаю благодарить судьбу, подарившую мне этого человека!» - воспитывают троих детей, двое – приёмных. Тема её проекта «Секреты семейного воспитания». Работа Татьяны Геннадьевны вызвала бурное обсуждение среди членов жюри. Я уверена, познакомившись с «Секретами семейного воспитания» семьи Пилипенко, люди не останутся равнодушными к проблемам детей, оставшихся без попечения родителей.

Татьяна занимается общественной деятельностью в области образования, была награждена грамотами за активную помощь в делах класса, школы. У Татьяны разнообразные увлечения – игра на гитаре, вокал, рукоделие, кулинария, спорт.

Особого уважения заслуживает Валентина Антоновна Войчитская – участница конкурса в номинации «Профессия - руководитель». Общий стаж работы этой легендарной женщины – 58 лет, 18 из них руководит частным семейным предприятием ООО «Русалка». Проект «Гостинный двор на тропе Демидова» - один из лучших. Валентина Антоновна деятельный, инициативный человек. Её жизненное кредо: «Надо идти к цели пусть маленькими, но непрерывными шагами. Надо жить будущим. Если живёшь настоящим – живёшь наполовину, если живёшь прошлым – только присутствуешь на Земле. Надо жить будущим, чтобы люди помнили».

В данный момент цель Валентины Антоновны – сделать гостиницу «Гавань» визитной карточкой Режа. И это её желание медленно, но верно исполняется. Город Реж сейчас «открыт» для туризма, к нам приезжают гости из ближнего и дальнего зарубежья.

Валентина Антоновна -член совета предпринимателей города Реж. Участник 2-го и 3-го съездов предпринимателей Свердловской области. Член Общественной палаты администрации РГО. Член партии «Единая Россия». Не смотря на огромную занятость, Она увлечена цветоводством, любит работать в саду, а какие салфетки вяжет крючком – просто шедевры!

Милые женщины! Мы рады за вас, поздравляем! Пусть и дальше жизнь будет богата добротой и участием друзей, воплощаются новые планы и исполняются мечты!

Э. ПАНЬШИНА,

ГОУ СО СРЦН «Подснежник».

Милые женщины!

Сердечно поздравляю вас с чудесным, весенним праздником – Днём 8 Марта!

В этот праздничный день разрешите выразить вам признательность и благодарность за вашу доброту,

нежность и терпение. Свет, который щедро дарят ваши преданные сердца, красота и мудрость вдохновляют нас, мужчин, на преодоление любых жизненных испытаний. Желаю вам здоровья, счастья, любви, вдохновения, исполнения самых заветных желаний.

Пусть во всех делах вам сопутствуют удача и успех! Будьте любимы и счастливы!

С уважением, О. ИСАКОВ, депутат Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области.

...надо благодарно принимать.

У Зои Яковлевны Пуртовой 2010 год – юбилейный. 85 – это многого стоит! Это большая жизнь. Но ей не верится: так быстро пролетела. Хотя почему пролетела-то? Жизнь продолжается, и у неё ещё столько творческих планов, и надо жить долго-долго, - чего ей искренне нажелали дети, внуки, правнуки, друзья, её весёлая, лёгкая на подъём группа рукодельниц «Фантазия». Зоя Яковлевна сама мастерица, вот и организовались вокруг неё пенсионерки, друг у друга учились шить, вязать, вышивать. Ну и пели, и плясали, и праздники, и дни рождения вместе. Последнее время Зоя Яковлевна на занятия в свою «Фантазию» гостьей заходит, а «девочки» её вниманием не оставляют.

Вот и юбилейный вечер устроили в «Алёнке», и угощение, и частушки, песни, сценки уморительные приготовили. Надёжные друзья. Как было хорошо, когда Иван Васильевич был жив: он всегда к ним на все праздники с гармошкой. То-то было весело. Счастливую жизнь прожили. Всегда она была королевой для мужа, всё, как она решила.

Фронтоник, он встретил её и понял – навсегда. Так и вышло. Четверых детей воспитали, работали, управлялись с делами домашними вместе. Да и общественной-то работы хватало. И ещё она всё успевала: и накормить семью, и дом обиходить, и дочкам модные платья сшить. Женское счастье выпало. Настоящее.

И она всю жизнь писала стихи. Со второго класса, помнится. И сейчас, последние годы - вообще каждый день. Вот и ум светлый, и душа трудится, и мудрые мысли остаются. Нам.

Про старость думать некогда. Зоя Яковлевна и не о ней не думает, а о книжке. Своих стихов. Цель поставлена!

Вспоминаю её творческий вечер лет... десять, девять? – назад в «Литературной гостиной» ЦКИ. Она была в платье из... лоскутков. Специально сшила. В шляпке, на каблуках. Чудо! И верный Иван Васильевич рядом со своей королевой.

Удивительное поколение.

Валентина ВОРОБЬЁВА.

Натура работающая, творческая.



Дом Июси Егоровны Ефремовой выделяется на улице села Останино ухоженностью и добротностью. Свежая домотканая дорожка постелена на тротуарчике от ворот до дверей. В доме – все приметы городского комфорта. Тут и ванная, и автоматическая стиральная машина, и микроволновка. Отделка стен гипсокартоном и пластиковые окна – тоже свидетельство того, что от городских технологий не отстают в этом доме.

А ведь всего несколько лет назад на этом месте стояло полуразрушенное строение без крыльца с вышибленными дверными и оконными косяками. Ворота не было, и на всеобщем обозрении высились груды мусора и грязи.

Вот эту усадьбу и решила приобрести Июся Егоровна. У неё и раньше был домик в Останино – купили под дачу. Но когда муж умер, Июся Егоровна не захотела в нём оставаться – мучили воспоминания. Продала домик другим дачникам. Денег на хоромы не хватало, купила, что смогла, с расчётом привести в порядок усадьбу. Понимала, сколько трудов это будет стоить. Но работой её не испугать: Июсю Егоровну редко увидишь в покое, всегда она чем-то занята.

- Правильно говорят: движение – это жизнь. Я не устаю, - говорит она.

Закалку к труду получила с ранней юности. 15-летней девочкой в родной Удмуртии строила железную дорогу – укладывала щебень на полотно. Там подружилась с тихим, скромным парнем Алексеем. В семье у него была мачеха, у неё – отчим. Может, оттого и вышло, что так хорошо понимали друг друга. Было им по 18 лет, когда они поженились. Через год в семье сразу два события: родился первенец и пришла повестка из военкомата. Оставил Алексей жену и сына, которому было отроду два дня, уехал служить в Венгрию.

Когда ребёнку исполнился год, мать велела Июсе идти работать в леспромхоз, а сама сидела с ребёнком. Справедливо: ведь сил у молодой больше, а работа в леспромхозе тяжёлая. Сучкорубом устроилась Июся. Вернувшись из армии, Алексей тоже пришёл в леспромхоз, специальность у него была востребованная: на тракторе работал и на бульдозере.

Шёл год за годом, и однажды леспромхоз выработал отведённый участок и перестал существовать. Надо было искать работу.

Семья переехала в Реж. Здесь Июся Егоровна освоила совсем новую для себя специальность – стала работать токарем в девятом цехе механического завода.

- Друг у друга учились, перенимали, - вспоминает она.

Когда есть сноровка и горячее желание, с каким Июся Егоровна берётся за любое дело, то можно всему научиться. На заводе она была на хорошем счету.

От завода Ефремовы получили квартиру на Семи ветрах.

В семье выросли трое детей: Сергей, Татьяна, Александр.

- На детей не обижена, - говорит Июся Егоровна, - дети мне во всём помогают.

Вот и в останинском доме многое сделано их руками.

Сейчас уже и следующее поколение повзрослело: четыре внучки и внук. Две правнучки подрастают. Все любят гостить в Останино. Июся Егоровна и сама предпочитает деревенскую жизнь городской. Поначалу в Останино на дачу ездила, а потом окончательно обосновалась в селе: здесь ей лучше, чем в городе.

- Народ хороший: по улице пройдёшь – каждый поздоровается. И то ещё нравится, что огород рядом. Дверь откроешь – тут и грядки. А в Реже что делать? На скамейке у подъезда сидеть...

Неугомонная труженица, она, будучи на пенсии, и в селе нашла себе дело: держала скотину, работала в теплицах. Самое любимое из всех занятий было – ухаживать за поросятами в хозяйстве «Перспектива»:

- Народятся совсем невидные, а потом растут, такие хорошенькие, такие милые становятся!

Но на ферме стало с возрастом тяжело для неё. Нашла другую работу – техничкой в магазине. А всё-таки душа на ферме осталась.

Огород, работа, заботы по дому ничуть, кажется, не утомляют Июсю Егоровну. Её бодрость, жизнерадостность, интерес ко всему окружающему не позволят вам догадаться о её солидном пенсионерском стаже.

Всегда она чем-то занята, а если и присядет перед телевизором, то тут же в её руках окажется вязание или вышивка. Неравнодушна Июся Егоровна к красоте. Какие узоры украшают её дом, какие пышные цветы вырастила в комнате. В огороде летом расцветают яркие клумбы.

Это её мир, созданный бесконечными ежедневными трудами, которые ей не в тягость, а в радость. Такая у неё натура, работающая и творческая.

Людмила НИКОНОВА.

А ну-ка, мистеры!



- Никита! Ты супер!

- Лёня! Мы тебя любим!

Под восхищённые возгласы болельщиц на сцену выходили участники конкурса «Мистер РСТ – 2010».

Своеобразный аналог женского конкурса красоты впервые проводился в этом году для сильной половины студентов режевского строительного техникума. Впрочем, главным критерием выбора лучшего из лучших были отнюдь не внешние данные участников. Хотя, признаться, смотреть на стильных осанистых юношей было приятно.

Итак, главная интрига дня: кто же из восьми достойных кандидатов станет лицом года строительного техникума. Борьба за это звание развернулась нешуточная. Кому отдаст предпочтение жюри, состоящее только из дам?

Лидеры определились уже по итогам первого конкурса - «Визитная карточка». Но пока обойдёмся без имён. Скажем только, что творческие презентации конкурсантов были конкретны и лаконичны. У некоторых даже очень. На их фоне выгодно смотрелось выступление Леонида Сохарева, исполнившего под гитару песню собственного сочинения.

Интеллектуальные баталии развернулись в испытании под названием «Эрудит». Оно проходило в форме вопрос-ответ. Участники проявили свои знания в профессиональных областях. Самым подкованным здесь оказался Никита Нечаев, давший максимальное количество правильных ответов.

Как завоевать сердце девушки? Даже самая неприступная красавица мечтает услышать серенаду под своими окнами. Репетиционный прогон устроили прямо на сцене актового зала. Концерт получился. На разогреве выступили дуэт с песней «Зайка моя» и весёлое трио с синглом «Шоколадный заяц». Помимо лёгкой танцевальной музыки, в исполнении соискателей звания «Мистер РСТ-2010» звучал рэп и шансон, романтические песни под гитару. Зал ревел, поддерживая каждое выступление.

Далее конкурсанты соревновались в меткости. Проявляли находчивость, фантазию, демонстрировали актёрское мастерство в поиске выходов из сложных ситуаций. Поистине находчивый кавалер не станет раздеваться на улице в тридцатиградусный мороз, чтобы согреть девушку, а просто вызовет такси и с комфортом проводит даму сердца до дома. (Меня бы такое решение вполне устроило). В общем, конкурс показал, что наши ребята обладают набором джентльменских качеств: и познакомиться могут, и с толпой хулиганов разобраться, и оскорблённое достоинство отстоять. Пришло время показать себя во всей красе...

Танцы. Танцевали с упоением. На сцене – стилевое ассорти. Современные, народные, классические танцы. Это только на дискотеках ребята стенки подпирают. А под горящими взглядами девушек любое па даётся легко.

Прозвучали финальные аккорды, а вслед за ними итоги конкурса. Жюри оценило старания участников, отметив каждого в разных номинациях. Публика приветствовала «Мистера очарование» - Антона Жигулича, «Мистера экстравагантность» - Анатолия Смирнова, «Мистера улыбку» - Павла Крюкова, «Мистера силы» - Алексея Исакова, «Мистера креатив» - Леонида Сохарева, «Мистера зрительских симпатий» - Никиту Васильцова, «Мистера обаяние» - Никиту Нечаева и... бурей оваций «Мистера РСТ-2010» Николая Смирнова, вниманием которого быстро завладела стайка болельщиц.

- Вы всё равно самые лучшие! – неслось из зала в адрес номинантов. Никто и не спорит. Лучшие. Потому что наши!
Оксана АНИСИМОВА.

НОН-СТОП.

Уважаемые мужчины, вы помните, что 8-е марта на носу? Знаем, что многих из вас мысль о выборе подарка приводит в ступор. Но не бойтесь – всё продумано. Узнать, чего же всё-таки хотят они, женщины, не так уж сложно.

Правило №1: забудьте о всевозможных бытовых подарках. Посему смело вычёркивайте из списка потенциальных презентов пароварки, утюги, сковородки и тёрки: не стоит омрачать людям праздник. Правило №2: умейте слушать. Есть категория женщин, которая специально таскает вас по конкретным магазинам, останавливаясь у того или иного предмета. Такая женщина сама всё расскажет и покажет. Останется только раскошелиться.

Правило №3: отставить покупать любимым антицеллюлитные крема и гели от морщин. Где это видано, чтоб самым прекрасным и обожаемым дарили... шампуни от перхоти. И цена в данном случае не имеет значения.

Каждая женщина, даже самая сварливая, в душе всегда остаётся романтической. Потому, что бы вы ни дарили, делайте это с юношеским восторгом, всем своим видом пытайтесь рассказать ей о своих чувствах.

Мы не откроем Америки, если скажем, что цветы были и остаются лучшим подарком для прекрасной половины человечества. Посему пышный букет – первая составляющая презента. Дальше – по потребностям.

К примеру, если ваша женщина любит активный образ жизни, подарите ей прыжок с парашютом (только узнайте, не боится ли она высоты). Здоровая альтернатива знакомству с воздушной стихией – прогулка на лошадях или совместный поход в аквапарк, или что-то другое, способное добавить красок в серые будни и вызвать улыбку.

Приятно удивить можно, подарив портрет, выполненный на заказ (даже если это шарж). В общем включайте фантазию, радуйте, изумляйте. И обязательно делайте это с любовью. Тогда растает сердце даже Снежной Королевы и отзовется бесценным женским теплом.

По жизни со спортом.



На дворе долгожданная весна, нежно припекает солнце, оттаивают снег и сердца прохожих... Вместе с тем, кругом ещё немало снега, поэтому до апреля лыжники смогут продолжить участвовать в соревнованиях. Ещё несколько стартов ждёт и режевлян, борющихся за Кубок области по лыжным гонкам. Среди них и наша собеседница - Наталья Николаевна Стригина, занявшая на одном из последних этапов Кубка, прошедшем в Екатеринбурге, I место в своей группе.

Встречая нас доброй улыбкой, Наталья Николаевна рассказывает о себе и о своём увлечении, в последние 5 лет ставшем и работой: о лыжных гонках.

Как часто бывает, человек, нашедший себя в одной профессии, изначально получил совсем другое образование. Н. Стригина по специальности бухгалтер, но, начав в 18 лет заниматься лыжным спортом, в 21 стала мастером спорта (Тогда её тренировал нынешний начальник и коллега Иван Николаевич Агалаков.). Какое-то время это было её профессией: на химзаводе Наталья Николаевна работала инструктором по спорту, а потом на долгое время ушла в торговлю. Но это не означает, что лыжи были забыты. Она не раз становилась победителем и призёром областных соревнований, участвовала в Международном марафоне «Европа-Азия», где заняла IV место.

- Сколько себя помню, я всегда бегаю, всегда участвую в соревнованиях, - говорит Наталья Николаевна.

Так что неудивительно, что и сейчас наша героиня добивается хороших результатов – а это пример для её нынешних воспитанников, ребят из учебно-тренировочных групп лыжной базы «Быстринская».

- Я очень рада, что работаю здесь. Есть время и самой позаниматься, и ребятам свои навыки передать. Конечно, хочется, чтобы они добились больших результатов в спорте, но для меня всё-таки главное привлечь их к постоянным занятиям. Нынешние тренировки помогут им развить черты характера, которые пригодятся в дальнейшем в жизни, помогут найти себя в обществе.

На уровне хобби лыжным спортом интересуется дочь Н. Стригиной Ульяна, разными видами спорта увлекается сын Михаил (недавно он выиграл спартакиаду по лыжным гонкам среди учеников 10-11 классов).

В международный женский день Наталья Николаевна желает всем женщинам терпения, семейного счастья и успехов их детям, которыми, конечно, каждая мамочка будет очень гордиться.

А мы желаем Наталье Николаевне, чтобы работа и увлечение и дальше приносили такое же удовольствие и чтобы ещё многие старты закончились её победой.

Арина АГАПОВА.

Погода в Реже.

Суббота, 6 марта

Переменная облачность, без осадков.

Температура воздуха днём минус 6-10 градусов, ночью с 6 на 7 марта – минус 15-16 градусов.

Воскресенье, 7 марта

Пасмурно, вероятны осадки.

Температура воздуха днём минус 7-10 градусов, ночью с 7 на 8 марта – минус 11-12 градусов.

Понедельник, 8 марта

Пасмурно, вероятны осадки.

Температура воздуха днём минус 10-13 градусов, ночью с 8 на 9 марта – минус 16-17 градусов.

Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днём 8 Марта! Любовь, материнство, красота и преданность - вечные ценности, которые олицетворяет женщина. Всю мудрость, самоотверженность, душевную щедрость вы вкладываете в воспитание детей, добросовестно и творчески трудитесь в различных отраслях производства, в социальной сфере, в учреждениях образования и науки, в бизнесе и на государственной службе, не уступая знаниями, умениями и уровнем компетенции сильной половине человечества! Неиссякаемая энергия и жизнелюбие, с которыми вы выполняете и свой профессиональный долг, и домашние обязанности, и общественную нагрузку, заслуживают самого глубокого уважения и восхищения.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, прекрасного настроения, семейного счастья и благополучия! И пусть внимание и забота, которые дарят вам в этот весенний день близкие люди, окружают вас всегда!

Д. Батищев, глава Режевского городского округа

С песней в сердце.



Кто хоть раз услышал её нежный голос, видел её открытую, добрую улыбку, тот непременно будет стремиться к новой встрече, чтобы опять окунуться в мир гармонии и прекрасных мелодий, которые нам в течение многих лет щедро дарит со сцены талантливая режевская певица Светлана Максимова.

Песни, которые она жизнерадостно и удивительно искренне исполняет, с первых аккордов очаровывают и излучают необыкновенную теплоту. Диапазон её репертуара велик: она прекрасно поёт и русские народные песни, и романсы, песни лирической, патриотической тематики и современные шлягеры. За годы творчества ей покорялись разные подмостки: восторженными аплодисментами встречали на выступлениях полевых концертных бригад и дворовых агитплощадок, на городских и областных торжественных мероприятиях и камерных вечерах в Музыкальной гостиной.

Задушевность и артистический дар Светланы завоевали сердца горячих поклонников её таланта, для которых певица в очередной раз подготовила большую концертную программу «Поющее сердце», прошедшую в середине февраля и посвящённую 25-летию творчества. Вместе со Светланой зрители совершили путешествие (полное сюрпризов и приятных неожиданностей) по волнам музыки, познакомились с песнями, которые стояли у истоков её музыкального пути и которые звучат сегодня.

Четверть века со сцены, сохраняя преданность избранной профессии, Светлана Максимова проникновенно старается прикоснуться музыкой к душе человека, и это ей без сомнения удаётся, ведь все её песни всегда исполнялись и исполняются в унисон с её прекрасным поющим сердцем.

Е. СОЛОВЬЁВА, художественный руководитель ДК «Металлург».

«Собаки всегда были моими помощниками».



Чем только не доводилось заниматься в своей жизни, но никогда ранее моя деятельность не была связана с правоохранительными органами, - вспоминает Виктория Ивановна Лазарева.

В милицию её привела собака (если точнее, любовь к этим четвероногим друзьям человека). Три года назад Виктория Ивановна случайно увидела объявление, что отделу внутренних дел требуется кинолог. Вместе со своей собакой она зашла в ОВД, с тех пор и трудится здесь, охраняя покой режевлян, участвуя в раскрытии преступлений и обеспечивая правопорядок на улицах города.

Первый профессионально обученный пёс – ротвейлер Спайк – ей достался от напарника. Он уезжал в Чечню и попросил позаботиться о собаке. Зная, что обязательно прикипит к ней душой, Виктория Ивановна сразу расставила все точки над «i»: «оставляешь пса – потом не проси его вернуть». На этом и договорились.

Спайк – умница, беспрекословно слушается свою хозяйку, идеален в патрулировании улиц. Но в работе следователя помочь может не всегда. Поэтому отдел и приобрёл из специализированного питомника немецкую овчарку Келли. Закончив обучение на все пятёрки, эта собака отлично ходит по следу, делает выборку... В. Лазарева и её воспитанница уже не раз содействовали раскрытию довольно серьёзных преступлений. Как пример, раскрытие разбойного нападения в магазине «Рысь», тогда во многом благодаря им преступника удалось задержать в течение 2 часов.

- Мои питомцы очень ласковые. Понимаем друг друга с полуслова, буквально с наклона головы. Но и работать, заниматься с ними приходится немало. А дома ещё ждёт своя собака – русский чёрный терьер Шаки. И сегодня я уже не мыслю своей жизни без этих четвероногих друзей, - с улыбкой замечает Виктория Ивановна.

Моя героиня давно поняла, что кабинетная работа не для неё. Получается, совершенно случайно, она нашла дело всей своей жизни. И пусть работа тяжёлая, изматывающая и, что греха таить, опасная (не так давно довелось «общаться» с психически нездоровым человеком с ножом, уговорить которого сдать не смогли и коллеги-мужчины), но зато здесь она нашла своё призвание – а это так важно для каждого человека, не важно, мужчина ты или женщина.

Анастасия СОБОЛЕВА.

Через творчество к успеху.



Когда учитель начальных классов школы №7 Любовь Анатольевна Шестакова начинала работу над своим проектом «Творчество – основа успешности ученика», она и не думала, что итогом этой деятельности станет выпуск целого сборника. «Сборник творческих работ учащихся» увидел свет в конце февраля 2010 года и стал своеобразным результатом четырёхлетнего сотрудничества учителя, детей и родителей.

- До сих пор мы ограничивались публикациями детских творческих работ в различных изданиях, - рассказывает Любовь Анатольевна. - Сказки, стихи, проекты, созданные учениками с

помощью взрослых, выходили в газетах «Режевская вестъ», «Планета молодых», «Аргументы и факты». Идея собрать их вместе принадлежит моей коллеге Азе Андреевне Токаревой.

В книге работы детей структурированы по объединённым темам. Так раздел, посвящённый временам года, стал результатом сезонной работы класса.

- Мы часто с ребятами выходим на природу, учимся видеть в ней красоту. Порой в самых обычных вещах. Как Андерсен в капельках сточной канавы видел алмазы, - продолжает рассказ Л. Шестакова. - Вместе подбираем к словам подходящие эпитеты. В голове формируется образ, на основе которого затем создаётся стихотворение или сказка, легенда. Важно, не позволять писать в стол. Каждый ребёнок должен видеть результат своего труда. Это обязательное условие для формирования ощущения собственной успешности.

С первого класса Любовь Анатольевна помогает школьникам прокладывать дорогу к успеху, понимая, что у каждого свой путь. Главное, суметь найти его в разных видах деятельности: в учёбе, в музыке, в спорте. А любимое дело всегда даёт простор для творчества. Так и для самого учителя работа с детьми – это неиссякаемый источник вдохновения.

- Уже пошёл материал на второй сборник, - делится планами на будущее Любовь Анатольевна. – Один из его разделов будет посвящён Режу, отдельное место в структуре содержания займёт патриотическая тема...

И пусть иногда не хватает времени на себя: по-другому жить и работать она не может.

Оксана АНИСИМОВА.